



Historical Society

Telegramy zámořské.

Paříž 10. června. V zasedání ministerského kabinetu učiněna byla ta nejpráhší opatření, pro přejal opakování se výtržnosti a demonstrací proti prezidentovi, který bude chráněn a policie i vojsko obdrží ty nejpráhší rozkazy k zachování pořádku.

Leutenant kolonel Piquard, byl prozatím propuštěn z vězení. Piquard, který zamotan jest též do Esterhazy-Dreyfusovského škandálu, nalézal se ve vězení od července min. roku. Rozkaz k jeho propuštění vydal major města Vile d'Avray a tajemník Hild Maitre, který jest švagrem Piquarta, spěchal zvěstovati mu svou dobrodu.

Vídeň 19. června. Pohřeb krále vládky, Jana Straussa byl okázalý. Čtyři železniční vozy věnující následovaly průvod na hřbitov. Pohřbu účastnil se purkmistr a městská rada, umělecké besedy atd. Nepřítomnost bratra zemřelého Eduarda Straussa a jeho manželky, zavadla podnět k různým veřejným rozpravám a ostrým poznámkám.

Paříž 13. června. Celý kabinet ministerský resignoval a prezident Loubet resignaci přijal, požádal však ministry, aby ve svých úřadech, pokud by nastupili jejich jmenování nebyli, setrvali.

Zarovně objednal prezident k sobě předsedu dosavadního ministerstva, aby se s ním poradil o sestavení nového ministerského kabinetu. Věštná lista tvrdí, že královna toto povolila až dříve Dreyfusovo. Totéž tvrdí členové komory deputovaných.

Paříž přijala pád ministerstva s nemalým potěšením. Moskva, 9. června. Po celém Rusku započala dnes třídenní oslava na památku 100výročí narození básníka Alexandra L. Puškina. Hlavní slavnosti jsou v Moskvě, rodišti oslavenců a v Petrohradu: celá však slavnost v Rusku jest pod patronátem carským a přímým dozorem velkoknížete Konstantina, předsedy petrohradské akademie věd a umění.

Hlavní slavnosti dne v Moskvě měly svůj střed na universitě, kde akademický senát ve slavnostní sešlosti přijal delegáty ze všech stran evropského Ruska, ze zakaspických provincií, ba i ze Sibíře a mnohých evropských států. Delegáti tyto přinesli adresy a věnce, některé vavří nové, jiné stříbrné; ty pak nesli v průvodu k Puškinovu pomníku na universitě. Když pomník byl okrášen věnci literární společnosti a žurnalisté přidali též svoje věnce, 1600 pěvčů zapělo příležitostnou kantátu.

Hostiny a koncerty večer zakončily slavnosti prvního dne. Alexander S. Puškin byl jen 38 let star, když byl zastaven v souboji s Dantesem, hejtmanelem od carské gardy v Petrohradu, leč za své krátké kariéry postavil si pomník slávy nehybně a stal se už za živobytí miláčkem lidu. Sám car Mikuláš I. slyše o smrti básníkově, plekal jako malé dítě a Dantesova vyboval na Kavkaz. Mimo svoje básně, jimiž se zvláště proslavil, psal tragedie a novely. Dila jeho byla přeložena do 29 jazyků nepočítaje v to řadu kavkazských nářečí.

Vídeň, 11. června. Při požáru v Ottenstehu v Horních Rakousích, odehraly se hrůzné scény. Skoro celé městečko bylo spáleno. Oheň vzniknul v noci ve dvoře jistého Kommerze, kde právě den před tím byla veselá synova. Novomanžel s sebou unikal; host jejich však se zadusil. Jeden muž leknutím zmřel, tři jiní uhořeli. Mnoho zápočkův a hasičů při ohni více méně těžce poraněno bylo.

Praha, 11. června. V libní zateč byl hrobník Příban; týž za noci vykopal kostry mrtvol a kosti prodával jedné továrně na umělé hnojivo.

Madrid, 11. června. Prudká vichřice rozrušila se včera nad městy San Pedro a Alerse v provincii valadolské. Asi 150 domů pohořelo, mnoho lidí pak usmrceno; z trosek bylo již vytaženo deset mrtvol. Tak

též v Toledo způsobeny prudkými boulemi ohromné škody, užíje položené části města jsou zaplaveny. Paříž, 11. června. Baron Christiani, jenž minulé neděle při dostižení v Autenil podnikl útok na prezidenta francouzské republiky Loubeta, bude v úterý převezen soudci. Urozený pan baron hodlá prý se pokorně přiznat že byl spít žampanským tak, že nevěděl ani co činit a bude prosit za odpštění.

Cayenne, 11. června. Francouzský křižák "Sfax" na ním nalezá se Dreyfus, odplul včera do Brestu. Berlín, 11. června. Hambursko-americká společnost pokračuje stále ve svých pokusech s poštovními holubami, jež v páru potřeby mají donášeti buď do Hamburku neb New Yorku zprávy. Tak z parníku "Augusta Victoria" plavícího do New Yorku vypuštěno v páli cesty několik holubů. Jeden z nich přeletěl vzdálenost do Hamburku obnášející 1500 mil za dva dny a piletel zcela zdravý do svého domova.

Petrohrad, 11. června. "Novoje Vremja" prohlašuje, že Rusko považuje za nutno upozorniti a přesvědčiti Německo o tom, že jeho plány ku vývoji Malé Asie a Mesopotamie ocitají se v rozporu se zájmy ruskými a Rusko nestrpí aby tam Němci zakládali mezinárodní železnice, a neb jiné reformy. Paříž, 11. června. V inženýrském departementu městském objeveno právě ohromný podvod; kus pily, koupený za 7000 franků k účeli rozšíření vodovodu, účtovan byl městu v ceně 400.000 franků.

Londýn 10. června. Zde byl pořádně skvělý buket klubem Savage na počest a vítání amerického humoristy Mark Twaina. Twain věděl mi humoristickým stylem podčikoval klub, že jmenoval ho čtvrtým čestným členem. První tři jsou: princ z Walesu, Henry M. Stanley, dr. Nansen a Mark Twain.

Londýn, 10. června. Anglie připravuje se dle všeho k válce s republikou Transvaalskou, která rozhodně odešla podrobiti se diktatorství britickému. Všechny pokusy Sira Alfreda Milnera, vyslanca na Transvaal, docílit nějaké dohody, rozbyly se o neústupnost prezidenta Krugera—ovšem že zcela zánitnou a parlamentární. Anglie má prý pohotově 30.000 vojska, které může každý den vytrhnouti do pole. Ministr kolonií, Chamberlain vyzve prý ještě jednou Krugera a jeho vládu k ústupkům a bude již předpisovati, nikoliv žádati. A nevyhoví-li Kruger požadavkům, bude "zahnuto k nejenergičtějšímu prostředkům", aby zachována byla důstojnost Anglie.

Některé listy píší, že toto bylo očekáváno již po několik měsíců. V poslední době také mnoho vojska, zbraně a střeliva dopraveno bylo do jižní Afriky. V Natal množství vojska čeká připraveno na rozkaz k okamžitě vytrhnutí.

Transvaal může vypraviti a dobrě vyzbrojiti 18.000 mužů do pole, k čemuž Anglie chystá sem 10.000 mužů pod velením generála majora Sira Williama Francis Batlera, veterána z války jiho-afričké r. 1893. Jeho manželka, pl. Elisabeth Thompson, jest proslulou malířkou. Butler sčastnul se válečného tažení proti Ašantům v r. 1874, války proti Zulám v r. 1878-9, v Egyptě v r. 1882-5. Od roku 1890 až 1893 byl velitelem angl. vojska v Alexandrii. V letech sednadésátých sloužil v Kanadě.

Johannesburg, Transvaalsko 11. června. Ve valné a všeobecné schůzi Uitlanderů, svolané za přítomnosti pojednání o návrzech britického komisaře Sira Alfreda Milnera, byla přijata resoluce, níž se do slova schvaluje proklamace Krugerova a Sira Milnerovi dáno za odpověď, že nestává žádné možnosti k vyrovnání, pokud by vláda anglická neuznala rovná a všeobecná politická práva pro všechno obyvatelstvo Transvaalu.

Národní shromáždění, jež dne 10. června obdrželo své zasedání v Petorii sčvátilo úplně podminky kladené prezidentem Krugrem v záležitosti s Anglií a instruuvalo vládu, aby podmínky ty zaznamenány byly v

zemském zákoníku ve formě zákona. Dále projeveno politování nad tím, že komisař a plnomocník vlády anglické nesechválil podmínky prezidentem Krugrem učiněné, které národním zástupitelstvom uznává za přiměřené a spravedlivé v nejvyšším stupni. Neustranní pozorovatelé a diplomaty praví, že Anglie bude míti s Boery těžší kus práce, než si myslí. Boerové jsou traperský, nevládným podnikem velice otužilý lid, znající každou píď půdy transvaalské. Proto jsou také schopni odolati trojnásobné přesile anglického vojska.

Vídeň, 9. června. — Nedaleko Lince potopil se v Dunaji počtovní parník "Kronprinz Rudolf", následkem jakéhosi porouchání stroje. Všech 120 cestujících bylo šťastně zachráněno.

Universitní profesor lučby Hugo Weidel zemřel zde v věku 50 let.

Vídeň, 11. června. Císař oznámil ministerstvámu předlitavskému a uherskému, že otázku vyrovnání rozhodnouti nehodlá a že se musí ještě jednou pokusiti o dohodnutí. Jak známo, nevedly dosud pokusy tyto k efli a obě ministerstva se rozešla, načež dle ústavy připadlo rozhodnutí císaři. Věk starý Franc je velice opatrný, a v době, jik nebezpečno by bylo, bráti na svou vlastní osobu zodpovědnost za něco, co by se třeba nelíbilo — Mačarům, zvláště v otázce tak důležitě jako je vyrovnání. Ministr, třeba jeden na jeho rozkaz, zodpovědnost snese a nese-li, padne. Proto se císař rozmyslel plně dva týdny a věru konečně povolal k sobě oba předsedy a sčítal jim své rozhodnutí. Musí být uspořádány nové porady a zabýváno nové vyjednávání. Nepověděli to k efli, padnou kabinetu oba, při nejmenším aspoň Thunův a pak se bude vyjednávat zase znova, až to konečně někdo omrzí.

Z FILIPIN.

Brigáda gen. Lawtona okupovala dne 11. tm. ve 12:20 odp. město Paranaque. Rebelové opustili město a uprchli na sever v během noci. Pouze pokojní občané a přátelé Američanů ostali v městě. Brigáda nalézala se pod velením Lawtona, Wheatona a Overshita a čítala 4000 mužů. Vyšla záhy ráno ze San Pedro Macati, vyčistěje úplný kraj mezi Bay of Manila a Bay Lake jižně od Manily, postupující k Paranaque, kam dorazila před polednem. Rebelové postavili se zuřivě na odpor, jsouce zde dobře opoždění. Leč záhy přinaceni jsou k ústupu, zanechávají za příkopu a násyp 50 mrtvých. Na straně americké padli dva důstojníci a jedna dvacet vojínů.

Vedro v ten den bylo hrozné, nesčetné, takže mnoho vojáků o stalo na cestě vedrem přemoženo a vysyleno. Boj na obou stranách byl zuřivý a po dobytí města vyslan silný oddíl vojska za povstalec, kteří uchýlili se do hor, ani na střelba Američanů více neodpovídali.

Američané při tomto boji hrozně trpěli deštným vedrem a nedostatkem pitné vody. K zuřivému boji došlo u Las Pinas, kam Lawton nucen byl stáhnouti téměř celý svůj voj 3000 mužů a po dlouhém zuřivém boji podarilo se mu zatlačiti povstalec pouhých 500 yardů z jeho postu. Povstaleci bránili se zoufale a málem bylo by se jim podařilo zaskočiti jeden voj Američanů, kteří ztratili 60 mužů. V boji se pokračuje.

Zprávy z Kuby.

Minulou sobotu došlo v Havaně k velké výtržnosti a provokaci, jakou způsobili zde přívrženci španělské vlády. Mnoho španělských vládek a podobizny Waylerova bylo vyvěšeno v ulicích, kudy patnáct španělských vojáků se ku přístavu, opouštěje Kubu a vracejce se do Španělska. Španělové pak na odchodu jsoucí v nejhládnatějších ulicích hlavoše provalovali "Vive Espana!" Dva Kubáci a sice Carlos Canza-

do a Miguel Atieza napadení byli onou tlupou odcházejících Španělů a vyzváni, aby provalovali slávu Španělsku, leč tuto odpověděli povoláním slávy Kubě. Na to vrhli se na ně Španělové a surově je ztyrali. Zejména Atieza utrpěl vážných poranění. Dostavivši se policie zatkla jednoho z nich, jistého Mora a eskortovala ostatní na loď. Mayoru města, seňoru Perfecto Lacoste bylo podáno maloobehodnické četné stížnosti na stávky, které v městě vypukly a lidé, nejsouce zrovna nuceni navštívit střeš města, ostávají raději doma, čímž obchody v městě velice trpí.

Obchodníci na Obispo a O'Riley ulici stěžují, že obchod jejich utrpěl v poslední době ztráty 70 proc. Mayor pokoušel se již vícekrát o smírné vyrovnání stávků, leč vše dosud osvědčilo se býti marným. Doufá se, že stávka během tohoto týdne bude vyrovnána.

Na ostrově panuje deštivě počasí a polní nemocniční stány nachází se pod vodou. Mnoho léká a chemikálií bylo zničeno. Piachtové staný se neosvědčují.

José Maria Gomez, guvernér provincie Santa Clara, telegrafoval seňoru Domingo Mendez Capotovi, sekretáři státu a gen. Brookovi, že plantážnické stráže polapili tři španělské brigandy u Yaguajay a sice: Sanilla Sanchez, Leona Perera a Juana Prado, kteří po dlouhou dobu byli postrachem celé krajiny. Nezávno předpádli jednoho Kubance, jemuž vzali koně a dali mu poukázku na mayora v Yaguajay, aby mu zaplatil, že koně potřebují k službě vojenské, poněvadž válka za neodvíslou opět vypukla.

Se Saguya došla zpráva od kap. Raffertyho, že Kubánci zle škáhem hláš se o výplatu a skládají zbraň. Peníze většinou věnují na zakoupení nového náčinu a vrací se chutě do práce na polích.

Městská rada v Havaně vyznamenala gen. Gomeze tím, že udělila mu čestné občanství, nebo jak v Havaně říkájí, "mesto přijalo jej za svého milého syna." Gomez věru za toto přátelství děkuje a ujišťuje občanstvo o své lojalnosti.

Biskup Havanský monsignor Santander y Frutos, navštívil v pondělí krev. Brooka, aby mu oznámil, jaké kroky učiní církve v případě, že by hříbtovci, které vzaly byly kotelům a předány zpravě municipální, na dále pod zprávu mu ostanou. Biskup praví, že synoda ponechává si právo podati v tomto případě cívil žalobu tak brzy, jak nastane pokoj a pořádek.

Gen. Boroke ujistil biskupa, že ani Američané, ani Kubánci nemají v úmyslu zkrátiti církve v jejích právech a že tak brzy, jak to bude možno, učiněno bude biskupovi po právu a spravedlnosti.

Ve vyplácení povstaleckých vojáků se pokračuje a průměrem vyplácí se jich v provincii Havanské 300 denně. Z Puerto Padre se oznamuje, že tlupa, čítající asi třicet zbrojených mužů, předpádo plantáží Marey, kde ukouřili značnou sumu peněz. Hlí dači pustili se za němi a dopadli z nich dva. Jsou to Kubánci Cintino a Bello. U Artimeza přepracila tlupa loupeživých černochů plantáž, zavraždili majitele a ukradli \$450.

Telegrafické zprávy americké

Fitzimons ztratil národní championát. Jeffries vítězem. Ve velice budované atletické klubu na Coney Islandu u New Yorku, byl dne 9. tohoto měs. oděván boj zájímavý zápas mezi dosavadním národním championem Robertem Fitzimonssem z Austrálie a Jackem Jeffriesem, dosud kotlářem z Californie. Fitzimons vyhrál championát na Corbettovi před dvěma roky a nyní uchvátil mu ho Jeffries, který má všeobecnou sympatii sportovního světa, poněvadž jest Američan. Zápas od začátku až do osudného pro Corbettovi před dvěma roky a nyní uchvátil mu ho Jeffries, který má všeobecnou sympatii sportovního světa, poněvadž jest Američan. Zápas od začátku až do osudného pro Corbettovi před dvěma roky a nyní uchvátil mu ho Jeffries, který má všeobecnou sympatii sportovního světa, poněvadž jest Američan.

sta, nebo shromážděno bylo zde ko 10.000 lidí, kteří platili za vstupenku od \$5.00 do \$100. Jeffries počítá jest k zápasníkům těžké váhy, vážící 200 lb., kdežto Fitz jest zápasníkem váhy střední, ležící asi o 30 liber svého protivníka. Jeffries jest mladý, 24 letý obr, neobyčejně pravidelné stavby těla a krásně vyvínutých svalů, jaké zřídka na obrazech u římských gladiatorů, nebo řeckých atletů. Jest zřejmo, že tuhé a silné svalstvo jeho vyvinuto bylo na prvním místě těžkou prací a pak soustavným tělocvikem. Fitzimons jest v tomto ohledu daleko za svým protivníkem, jeho postavy mnohem drobňáčí a slabších svalů. Znalci pak praví, že dosud neviděli lepšího a pravidelnějšího zápasu, jistě však a elegantnějšího pohybu, než má Jeffries. Zápasníci učinili na sebe jedenačtí náběhů. Předcházející deset byla ta nejzajímavější produkce atletická, jakou kdy obecenoctvo sportu milovně spatřilo. Fitz chtěl soupeře svého unaviti, což se mu ale nepodařilo. Popíšeme zde krátce jedenačtí, rozhodující náběh: Jiz v desátém náběhu sražen byl Fitz ranou z leva do boku k zemi, čímž náběh skončen. Oba zápasníci křváceli z nosu. Zápasníci postoupili zvolna proti sobě, leč Jeffries odrazil Fitzu dvěma prudkými ranami do prsou napět. Hned na to zasadil mu druhou ránu z leva do krku. Fitz udeřil po Jeffriesovi mříže mu na obličej, ale nedosáhl jej. Leč podařilo se mu píce zatlačiti soupeře svého napět a zasaditi mu několik, celkem nepatrných ran a dostati se do středu kruhu. Udeřiv po Jeffriesovi, zasáhl jej do obličej se strany. Jeffries na okamžik se zastavil, zuřivě zmřil svého protivníka, načež zaujav posici, zasádl Fitzovi dvě hrozné rány z zprava a leva do sanice, že dosavadní světový champion ztratil rovnováhu, klesl na zad. Z nosu i úst vyřinula se mu krev a Fitz, králpěstných zápasníků světa, pozbyl vědomí, jest k dalšímu boji úplně neschopen. Jest z jevitě odněne a teprv za hodnou chvíli opět vzkřís. K vymlouvám a domluvám svých přátel a manželky ostal hluchým a netečným. Ztráta championátu má naň zdrcující dojem. Znalci sportu praví, že Jeffries doveze po dlouhou dobu udržeti a uhájeti svůj světový championát, zda totiž nebude následovati příkladu Corbettova a nestane se prostopáštěm. Konec zápasu a vítězství Jeffriesovo byly signálem k všeobecné sváve mezi diváky, kteří opustili své místa, na sedadla vystoupili, tropce huronický jek, že celá budova se třásla. Jen s těží podarilo se policii udržet pořádek. Corbett, který od počátku až do konce přijal každou zásku na Jeffries, vyhrál obrovské tisíce, které by mu zabezpečiti mohly bez starostnou budoucnost po celý jeho život. Ještě téhož večera odjel Jeffries v průvodu svých přátel do New Yorku a abytoval se v hotelu Vanderbiltovi.

Old Kentucky Home

Due 11. čna. byl předveden před soudce Cooka v Manchester, Ky. Th. Baker pro několik vražd a dostal přeložen soudu svého, nalézá se pod stráží vojska guvernerem sem poslaného. Když stal u vchodu stanu na slunci, padla odněkud rána, a Baker svalil se mrtev k zemi. Rána přišla od obydlí šerifa Whitea. Bude se to vyšetřovati, aby synové bohatého Bakera přišlahali už pomstu. Rodiny Baker a White zde nevraží na sebe už od 1843. Tehdy dr. Th. Baker máje ženu svou v podezření, že drží s B. Howardem, přišel a Howarda zastřelil. Byl postaven před soud a propuštěn. Whiteovic žádali nový soud a zastrašili porotu, že její odsoudila. I byl oběšen 1846. Od toho roku každý rok padl nejméně jeden za obětí krvin z rodiny těch až dosud, a nyní se za to má, že šerif White je vrahem Bakera. Bude následovati msta další, neb soud to nemůže zastaviti.

Celé osady smeteny tornadem.

Dráha Wisconsin Central obdržela v úterý zprávy ze Stevens Point o hroznom ráčném tornadu ve Wisconsinu. Zpráva ta zní: Asi v 7:30 počalo přísti a kol 8 hodln napadlo bylo městečko New Richmond tornadem kde zabito a poraněno bylo přes 250 lidí. Hned po obdržení zprávy byl vyslan v ta místa zvláštní vlak s lékaři a lidem pomocným a vlak dorazil sem v 10 hodin večer. Později z vídám, že dr. Wade byl usmrcen a dr. Epeyovi že zlozmeny byly obě nohy.

"Minneapolis Tribune" přináší pak zprávu z Hudson, následovního znění: Hrozný cyklon navštívil tyto kraje. Spoutu tak hroznom dosud občanstvo zdejším nezřelo. Cyklon povstal čtyři míle od města na rybnice St Croix a viděn byl stém lidem, kterak hnál se přes jezírko a záhy hnál se na městečko, kterému však asi na 20 honů se vyhnul zničil vše co mu v cestu přišlo. Cyklon řádl na šťece asi 20 honů. Mnoho řarem a hosp. stavení bylo úplně rozmeteno a mnoho lidu usmrceno nebo zraněno.

Meštečko Richmond bylo úplně smeteno z povrchu zemského.

Meštečko Richmond bylo úplně smeteno z povrchu zemského. Jedno sto osob bylo z trosek vytaháno a mnoho lidu se dosud pohřbuje. Mnozí nebezpečně. Ze St. Paul a okolních měst přijíždí sem pomoc. Největší zásluha patří kat. knězi osady, který největších služeb poskytl trpěcům. Kostel jeho byl také úplně shořen. Scény nad troskami zničeného města se odehráva jíť, jsou hrozné.

Meštečko Herman. Neb. smeteno cyklonem.

Meštečko Herman, Neb. smeteno cyklonem. V úterý večer, smeteno bylo městečko Herman, ležící asi 10 mil od Blair, Neb., bylo v úterý při bouři úplně smeteno z povrchu zemského. Při tom 20 lidí bylo usmrceno, asi 100 raněno a 500 obyvatelů zbaveno jest přístřeší. Nádraží a jiné budovy úplně byly rozmeteny a z celého městečka nezbylo ani jednoho stavení. Lékaři a pomocný lid vyslan sem byl z Blair a jiných okolních míst. První na místo hroznoho neštěstí dostavil se vlak dráhy F. E. & M. V. který na štětě čekal dále od města nečistý a jen tak usel jistě záhubě. Mezi zabíjícími nalezá se též poštmistr Richards a jeho rodina dleče.

Tornado a bouře.

Tornadem navštíven byl min. neděli v 5.30 odpoledne kraj u Salix, 10 mil od Sioux City, Iowa. Tři lidé byli usmrceni a několik raněných podlehe svým ranám. Usmrcené osoby jsou: farmer John Malloy, jeho manželka a 10letý syn Harry Malloy. 18letá dcera Hestia byla poraněna tak, že nepohybně již zemřela. Bylat jí lebka rozštěpena, tak že lékaři prohlásili stav její za beznadějný. Mimo toho jsou poranění vážně dva hoši a sice Tomáš a Patrik Malloy. Rodina čítala mimo rodičů, sedm synů a dceru. Rodina nacházela se právě u večera, když hrozivě mraky objevily se na obzoru. Jeden ze synů Malloyových, Dick, vyzval rodinu, aby neprodleně odešla se do sklepa. Sám pak pospěchal na blízkou sousední farmu ku vdově Hosselové, aby jí dal výstrahu a pomohl jí rodinu ukliditi do sklepa. Malloyova rodina odešla do sklepa, kde však setrvala pouze asi pět minut načež vyšla opět ven, an starý Malloy pravil, že to pouhé mračno na dešt. Leč sorsa že vystoupili, zaburácela vichřice a stavení se sřítilo, náhle po sebou téměř všechny členy občestnaté rodiny. Dick Malloy pomohl vdově Hosselové a jejím sedmi dětkám do sklepa. S posledním hochem nalézal se právě mezi dveřmi, když přišel se divoký buraň, který stavení rozmetl úplně. Dick musel po celou bouři držeti chocha vši silou za nohy, aby nebyl vícemr nevážen a odnesen. Konduktor nákladního vlaku, vida hrozivě mraky, zastavil a čekal, aby snad nedostal se s vlakem právě do vřvy, což se mu také podařilo. Přijeda pak v místa neštěstí, sebral mrtvolý zabitých, jakož i raněných a dopravil je do Sioux City. Sděluje se, že i ve Woodbury okresu řátilo tornado a nemaní bčestnosti.

Old Kentucky Home

Due 11. čna. byl předveden před soudce Cooka v Manchester, Ky. Th. Baker pro několik vražd a dostal přeložen soudu svého, nalézá se pod stráží vojska guvernerem sem poslaného. Když stal u vchodu stanu na slunci, padla odněkud rána, a Baker svalil se mrtev k zemi. Rána přišla od obydlí šerifa Whitea. Bude se to vyšetřovati, aby synové bohatého Bakera přišlahali už pomstu. Rodiny Baker a White zde nevraží na sebe už od 1843. Tehdy dr. Th. Baker máje ženu svou v podezření, že drží s B. Howardem, přišel a Howarda zastřelil. Byl postaven před soud a propuštěn. Whiteovic žádali nový soud a zastrašili porotu, že její odsoudila. I byl oběšen 1846. Od toho roku každý rok padl nejméně jeden za obětí krvin z rodiny těch až dosud, a nyní se za to má, že šerif White je vrahem Bakera. Bude následovati msta další, neb soud to nemůže zastaviti.

Celé osady smeteny tornadem.

Dráha Wisconsin Central obdržela v úterý zprávy ze Stevens Point o hroznom ráčném tornadu ve Wisconsinu. Zpráva ta zní: Asi v 7:30 počalo přísti a kol 8 hodln napadlo bylo městečko New Richmond tornadem kde zabito a poraněno bylo přes 250 lidí. Hned po obdržení zprávy byl vyslan v ta místa zvláštní vlak s lékaři a lidem pomocným a vlak dorazil sem v 10 hodin večer. Později z vídám, že dr. Wade byl usmrcen a dr. Epeyovi že zlozmeny byly obě nohy.

Meštečko Richmond bylo úplně smeteno z povrchu zemského.

Meštečko Richmond bylo úplně smeteno z povrchu zemského. Jedno sto osob bylo z trosek vytaháno a mnoho lidu se dosud pohřbuje. Mnozí nebezpečně. Ze St. Paul a okolních měst přijíždí sem pomoc. Největší zásluha patří kat. knězi osady, který největších služeb poskytl trpěcům. Kostel jeho byl také úplně shořen. Scény nad troskami zničeného města se odehráva jíť, jsou hrozné.

Meštečko Herman. Neb. smeteno cyklonem.

Meštečko Herman, Neb. smeteno cyklonem. V úterý večer, smeteno bylo městečko Herman, ležící asi 10 mil od Blair, Neb., bylo v úterý při bouři úplně smeteno z povrchu zemského. Při tom 20 lidí bylo usmrceno, asi 100 raněno a 500 obyvatelů zbaveno jest přístřeší. Nádraží a jiné budovy úplně byly rozmeteny a z celého městečka nezbylo ani jednoho stavení. Lékaři a pomocný lid vyslan sem byl z Blair a jiných okolních míst. První na místo hroznoho neštěstí dostavil se vlak dráhy F. E. & M. V. který na štětě čekal dále od města nečistý a jen tak usel jistě záhubě. Mezi zabíjícími nalezá se též poštmistr Richards a jeho rodina dleče.

Drobné zprávy.

V okolí Dawson City, v Alasce trpí prý nejméně 15.000 lidí hlad a břdu, nebo nemohou vydělati ani na chleb a sůl. Mnozí jsou poměrně nižší než v Kalifornii. Společby životní jsou ukrutně drahé a lid rád by se vrátiti kdyby měl na cestu.

Nedaleko Marhalthoron, Iowa, bydlílec se svou matkou, bohatou to osadníce, st. Hattie Atwood, jest obviněna, že tajemným způsobem se světa zprovodila své novorozené, nemanželské dítě.

Unie Amerických sládků, která obdávala svou konvenci min. týdne v Detroit, Mich., zvolila následovní úředníky pro příští rok: předseda Rudolf Brand, z Chicaga. Místo předseda N. Kendall z New Haven, pokladník Wm. Hoffman z New Yorku, výbor správní: E. A. Smith z Philadelphie, G. S. Miller z Buffalo, Petr Doelger a Petr Honeck z Newarku, N. J. a Col. Fred Pabst z Milwaukee. Budoucí sjezd bude obdáván v městě dubnu příštího roku v New Orleans

Co my zde na západě těšme se tonu nejkrásnějšímu jarnímu počasí a přijemnému chládku, řádl na východě hrozná vedra. V New Yorku zemřelo za jediný den 58 lidí slunečným úžehem. Podobné zprávy docháží z Buffalo, Clevelandu, Pittsburghu a jiných měst východních.

Křižák New Orleans byl přidělen k severní atlantické flotě.

Britická delegace obléhla Venezuelských hranic, odjela v pondělí; do Paříže.

V New Orleans zaznamenává se několik případů hrozné choroby malomocenství.